

■2019.4.21星期日 ■热线:66111111 ■网址:www.jinbaonet.com ■责编:余维新 曾嘉 美编:许明 照排:张婧

让你有机会成就梦想 宁波的未来一起精彩呈现

用三句话诚邀天下人才

昨天,国际青年人才社区和青年人才驿 站正式启用。记者进入青年人才驿站,发现 那里不但设施齐全,人才可以拎包入住,而 且配套完备,甚至还能为入住的青年才俊提 供就业创业指导,帮助他们尽快融入宁波这 座城市。

对于青年人才来说,最吸引他们的,是 7天的免费住宿。需要指出的是,青年人才 驿站主要针对非宁波户籍的应届毕业生。



市本级青年人才驿站 面积大设施全,拎包即可入住

青年人才驿站由市委人才办、市人社局、团市委 等部门共同实施,旨在为有意来甬就业创业的高校毕 业生提供一站式临时住宿、就业创业指导、政策信息、 培训交流、社会融入等公益服务。截至目前,我市已经 有3个青年人才驿站投用,分别位于东部新城、海曙

记者探访的是位于东部新城启航城内的青年人 才驿站。这个青年人才驿站是启航城的6号楼,也是 一个市本级的青年人才驿站。"我们这里的公寓 分为50平方米、70平方米和90平方米三种不同套 型,可以满足青年人才的不同需求。"青年人才驿站运 营方相关工作人员告诉记者,样板房是90平方米套

在样板房内,电视、冰箱、洗衣机、空调等日常生 活设施一应俱全,拎包即可入住。客厅采光非常好,而 且还有一个不小的阳台。除了主卧外,还有一个小次 卧,非常适合三口之家的青年人才入住。

除了舒适的居住环境外,小区里还有咖啡书吧、 健身房、篮球场、亲子乐园等配套设施。社区的党建服 务中心提供创业就业信息推送、创业就业培训等公益 性、综合性服务,青年人才有创业就业需求的也可以 提出来,由社区与相关部门进行对接。

运营方表示,他们已经准备迎接青年人才的

北仑青年人才驿站帮助入住青年人才找到工作

而另外两个青年人才驿站已经有青年人才入住 了。来自舟山的江晨这个星期一就已经住进了位于泊 寓北航店的北仑青年人才驿站。

"这儿离地铁1号线长江路站非常近,入住的毕 业生出行很方便。每个房间里都放了北仑旅游地图, 我们按图游玩的话能更快融入北仑。"江晨说,驿站 里面还专门有一个资讯板,上面提供就业信息和政 策服务。此外,健身房、厨房、书吧、电影吧等生活设 施很完备。

"青年人才驿站真的太好了。"江晨说,像她这样 刚到宁波,不知道将来会在哪个地方工作,租房子的 话就怕将来工作地点离得远,住宾馆又太贵。有了青 年人才驿站7天的缓冲期,可以少很多后顾之忧。' 周开始我就不能免费入住了。但这一个星期,通过青 年人才驿站的帮助,我已经初步找到了工作。"

原来,青年人才驿站在给她做就业指导时,还推 荐她一份港口博物馆讲解员的工作。"不出意外的话, 我可能下周就去那里上班。"

海曙青年人才驿站还为青年创业者提供办公场地

来自武汉的张思诗住在位于三支街海曙区人才 开发广场内的海曙青年人才驿站。这里离铁路宁波站 北广场很近,对来宁波的外地毕业生来说,下了火车 就可以过来办理入住了。

张思诗说,海曙青年人才驿站目前一共有8个房 间,可以提供30个床位,卫生间和淋浴房都安排在外 部的公共区域。在二楼走廊的电脑屏幕上,会及时更 新招聘信息。

"这里的最大特色是提供'一站式'服务。"张思诗 告诉记者,市级就业创业普惠政策、区级青年人才扶 持政策以及其他人社相关业务服务,这里都会及时提 供。人社部门定期会派业务骨干,来这里开设人工服 务窗口,有就业创业意向的毕业生足不出户就可以咨 询,相关审批材料也可以通过这里递交。另外,热线电 话也是每个工作日全天开通的,一楼还配备了一台人 社业务一体机。

张思诗目前已经准备创业。"创业的方向是文创方 面,今起打算在海曙青年人才驿站内租一个工位。"青 年毕业生在宁波就业创业,可以在这里租用工位,1个 工位每月600元,解决了青年创业者的办公场地问题。

征婚交友

本人女54单身有房13186880175

本女47未婚可落户18395804828 **快捷**专业搬家87907772

搬家搬厂 喜乐搬家87778900

宁波通途路旁(五乡龙) 村),总面积2000平方左右, 楼1300平,2楼(有电梯)700 平,铺地板,吊顶。精装办公 室及食堂齐全

厂房出租 13081949061

●入住须知

可网上申请 需具备5个条件

市委人才办相关负责人表示,7天免费 住宿,可为初来宁波的外地毕业生省下一 笔费用,也可以让他们熟悉宁波的就业创

这名负责人表示,未来一年内,青年人 才驿站将全面覆盖宁波各区县市,并建成 全市统一的青年人才驿站网上信息平台, 在线实现人才入住申请审核、房源展示、后 期管理等功能,将青年人才驿站打造成安 全、舒适、便捷、高效的外地来甬青年人才 就业创业一站式服务阵地。

用不了多久,外地来甬就业创业的毕 业生,可以通过网上平台申请青年人才驿 站。申请青年人才驿站必须同时具备5个报 名条件。

- 1. 拟到宁波大市就业或创业的青年人 才(非宁波户籍,无宁波居住证);
 - 2. 专科及以上学历;
- 3. 应届毕业生(毕业当年、毕业前一年 和毕业后一年均可,其中在甬高校毕业生 仅限毕业后一年内):
- 4. 身心健康, 无重大疾病或传染病, 无 严重心理疾病;
- 5. 无申请宁波青年人才驿站免费住宿 服务的历史记录。



宁波国际青年人才社 区内的青年人才驿站